
Verbale consiglio d'istituto n° 16 

 

 
Il giorno 13 del mese di Ottobre dell'anno 2020, alle ore 16:50, a seguito di regolare convocazione, 

si è riunito il Consiglio d' Istituto dell’I.C. via Luca Ghini, per discutere e deliberare sul seguente 

Ordine del giorno: 

Punto 1 O.d.G. - Approvazione del verbale della seduta precedente; 

Punto 2 O.d.G. - Variazione al Programma Annuale; 

Punto 3 O.d.G. - Scelta della data delle elezioni per il rinnovo dei consigli di classe, interclasse 

e intersezione; 

Punto 4 O.d.G. - Su proposta del CD: modalità e criteri per lo svolgimento dei rapporti con le 

famiglie; 

Punto 5 O.d.G. - Protocollo di Istituto; 

Punto 6 O.d.G.- Criteri per l’assegnazione delle unità hardware per la DDI; 

Punto 7 O.d.G.- Dimensionamento scolastico per l’a.s. 2021-2022: mantenimento assetto della 

nostra istituzione; 

Punto 8 O.d.G. - Ordine e priorità dei criteri per la valutazione delle domande di iscrizione 

alunni; 

Punto 9 O.d.G. - Accensione contratto triennale assicurazione integrativa Benacquista 

Assicurazioni; 

Punto 10 O.d.G.- Calendario chiusure prefestive ATA; 

Punto 11 O.d.G.- Comunicazioni DS; 

Punto 12 O.d.G. - Comunicazioni del Presidente. 

 
Sono presenti: 

 

Cognome e nome Componenti Presente Assente 

Zichella Carlo Dirigente Scolastico P  

Catena Roberta Presidente P  

Leonardis Cristina Docente P  

Marfurt Roberta Docente P  

Pascarella Maria Barbara Docente  Ass. Giust. 

Di Nicolò Rita Docente P  

Cardarelli Maria Luisa Docente  Ass. Giust. 

Colaiacomo Angela Docente P  

Crimaldi Milena Docente  Ass. Giust. 

Zottola Rossella Docente P  

Perrotta Lavinia Genitore P  

Bomarsi Norina Genitore P  

Ciuffetti Daniela Genitore P  
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DELIBERA n. 1 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva con n° 02 astenuti, il verbale del 

Consiglio di Istituto del 09 Settembre 2020. 

DELIBERA n. 2 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità le variazioni al 

Programma Annuale . 

DELIBERA n. 3 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità la scelta delle date 

delle lezione per il rinnovo dei consigli di classe, interclasse e intersezione. 

DELIBERA n. 4 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità le modalità e criteri 

per lo svolgimento dei rapporti con le famiglie. 

Di Sario Lidia Genitore  Ass. Giust. 

D’Annibale Luana Genitore P  

Maggi Davide Giuseppe Genitore P  

Ferraiolo Laura ATA P  

    

    

 

Presiede la seduta il Presidente Sig.ra Roberta Catena. 

Funge da segretario il consigliere Norina Bomarsi. 

 
Preso atto del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

Punto 1 O.d.G. – Approvazione del verbale della seduta precedente; 

…omissis…… 
 
 

 

Punto 2 O.d.G. – Variazioni al Programma Annuale. 
 

…omissis…… 
 
 

 

 
 

Punto 3 O.d.G. – Scelta della data delle lezioni per il rinnovo dei consigli di classe, interclasse 

e intersezione. 

…omissis…… 

 

 

 

Punto 4 O.d.G. – Su proposta del CD: modalità e criteri per lo svolgimento dei rapporti con le 

famiglie. 

…omissis…… 

 

 
 

 

 

 

 



DELIBERA n. 5 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità il Protocollo di Istituto 

DDI. 

DELIBERA n. 6 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità i criteri per 

l’assegnazione delle unità hardware per la DDI. 

DELIBERA n. 7 - IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità il Dimensionamento 

scolastico per l’a.s. 2021/2022, mantenimento assetto della nostra istituzione . 

DELIBERA n. 8 – IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità ordini e priorità dei 

criteri per la valutazione delle domande di iscrizione degli alunni. 

DELIBERA n. 9 – IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità l’accensione contratto 

triennale assicurazione integrativa Benacquista Assicurazione. 

DELIBERA n. 10 – IL CONSIGLIO D’ISTITUTO approva all’unanimità il calendario 

chiusure prefestive ATA. 

 

Punto 5 O.d.G. – Protocollo di Istituto DDI. 

…omissis…… 

 

 
 

Punto 6 O.d.G. – Criteri per l’assegnazione delle unità hardware per la DDI 

…omissis…… 
 

 
 

Punto 7 O.d.G. – Dimensionamento scolastico per l’a.s. 2021/2022: mantenimento assetto della 

nostra istituzione. 

…omissis…… 

 

 
 

Punto 8 O.d.G. – Ordine e priorità dei criteri per la valutazione delle domande di iscrizione 

alunni. 

…omissis…… 
 
 

 

 

Punto 9 O.d.G. – Accensione contratto triennale assicurazione integrativa Benacquista 

Assicurazione; 

…omissis…… 

 

 

 

 

 

Punto 10 O.d.G. – Calendario chiusure prefestive ATA. 
 

…omissis…… 
 

 

 



Punto 11 O.d.G – Comunicazioni DS 

…omissis…… 

 
Punto 12 O.d.G. – Comunicazioni del Presidente 

…omissis…… 

 

 

 

 
Il Segretario Il Presidente 

Sig.ra Norina Bomarsi Sig.ra Roberta Catena 
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firma autografa sostituita a mezzo stampa, firma autografa sostituita a mezzo stampa, 
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